
   
 
 
 
  

Δελτίο Τύπου                   13/07/2021 
 

Εισαγωγή νέων κοινών ονομαστικών μετοχών  
Alpha Services and Holdings 
 

Τo Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα την Διοίκηση και στελέχη της Alpha Services and 
Holdings με την ευκαιρία εισαγωγής προς διαπραγμάτευση των 800.000.000 νέων κοινών ονομαστικών 
μετοχών της εταιρείας σε συνέχεια της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου με κατάργηση του δικαιώματος των 
παλαιών μετόχων. 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Βασίλειος Ράπανος και ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. 
Βασίλειος Ψάλτης, κήρυξαν την έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου. 

Υποδεχόμενος τη Διοίκηση και τα στελέχη της τράπεζας, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου 
Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Σωκράτης Λαζαρίδης, συνεχάρη τους συντελεστές της αύξησης του μετοχικού 
κεφαλαίου της Alpha Services and Holdings για τη συλλογική προσπάθεια που είχε ως αποτέλεσμα την 
επιτυχημένη ολοκλήρωσή της, τονίζοντας τη σημαντική συμβολή της στη διαμόρφωση του νέου χάρτη της 
ελληνικής κεφαλαιαγοράς. 

«Η σημερινή μέρα είναι μία σημαντική μέρα για την Alpha Bank τροχιοδεικτική της νέας της πορείας. Η επιτυχία 
της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου αντανακλά όχι μόνο την εμπιστοσύνη των διεθνών και Ελλήνων 
επενδυτών προς την τράπεζά μας, αλλά γενικότερα στο χρηματοοικονομικό σύστημα στην Ελλάδα» ανέφερε 
κατά τον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Alpha Bank κ. Βασίλειος 
Ράπανος προσθέτοντας «Η επιτυχία αυτή είναι αποτέλεσμα σκληρής δουλειάς πολλών ανθρώπων, πρώτα 
απ' όλα της Διοικητικής ομάδας της Αlpha με επικεφαλής τον Βασίλη Ψάλτη, καθώς και όλου του προσωπικού 
της Alpha Bank. Οφείλω όμως να εκφράσω και ένα μεγάλο ευχαριστώ στους μετόχους μας που σε όλες αυτές 
τις δύσκολες περιόδους στάθηκαν δίπλα μας. Και μπορώ να τους διαβεβαιώσω ότι θα εργασθούμε σκληρά και 
άοκνα για να δικαιώσουμε τις προσδοκίες τους.» 

Για μία ημέρα ορόσημο για την Αlpha Bank έκανε λόγο ο Διευθύνων Σύμβουλος της τράπεζας κ. Βασίλειος 
Ψάλτης, τονίζοντας ότι «Πραγματοποιήσαμε επιτυχώς την πρώτη αναπτυξιακού χαρακτήρα αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου μετά το 2008. Η εισαγωγή των νέων μετοχών προς διαπραγμάτευση αποτελεί την απαρχή 
ενός νέου κεφαλαίου για την τράπεζά μας, καθώς φιλοδοξούμε να υπηρετήσουμε την ελληνική 
επιχειρηματικότητα με κάθε δυνατό τρόπο. Τα αντληθέντα κεφάλαια ύψους 800.000.000 ευρώ από τους 
χιλιάδες μετόχους μας στην Ελλάδα αλλά και τους εγνωσμένου κύρους θεσμικούς επενδυτές από το εξωτερικό, 
συνιστούν ψήφο εμπιστοσύνης στην Τράπεζά μας αλλά, πρωτίστως, στις προοπτικές της ελληνικής 
οικονομίας. Τέλος, θέλω να σημειώσω πως τίποτε από αυτά δεν θα ήταν εφικτό χωρίς την σκληρή δουλειά και 
την αφοσίωση των στελεχών μας στα οποία ανήκει αυτή η επιτυχία». 


